

创意香港 助力企业开拓全新领域

Visionaries 777 发挥香港作为亚洲创意之都的优势，推出创新的互动软件产品，以提升国际市场地位。



(由左至右) David Castaneda、Nicolas Guyon 及 Frantz Lasorne

香港锐意发展成为领先世界的智慧城市，近年来的科技发展更一日千里，促使本港成为活力十足的创意及创新中心。香港拥有蓬勃多元的市场，加上位处亚洲的战略位置，吸引 Visionaries 777 在港设立总部。这间法国互动软件开发公司专注为不同行业的客户提供扩增实境 (AR)、虚拟实境 (VR) 及混合实境 (MR) 解决方案。最近，Visionaries 777 开发出一套 AR 管理系统，能有效提高客户在培训、维修保养及检查方面的效率。该系统在香港已获得多家房地产行业的客户使用，并荣获国际设施管理协会亚太区卓越奖 2023：“设施管理科技组别”冠军。

推动香港的创业潜能

Visionaries 777 联合创始人 Nicolas Guyon 认为，香港是理想的营商地点，具备众多独特优势，远胜很多地方。他说：“我们于 2012 年来港设立总部，香港的公司注册程序简单高效，方便企业家轻松迅速地开展业务。

此外，香港亦奉行低税率及简单税制，进一步提升企业来港落户的吸引力。”

Guyon 强调：“香港具备蓬勃的创新及创业生态圈，孕育出无数创意及新构思，有助初创企业及科技公司茁壮成长。”他更表示，香港拥有大量优秀人才，让企业能够从本地大学吸纳及招聘顶尖的专业人士。而 Visionaries 777 于香港的办事处负责项目管理、设计及开发工作，以及进行各类研发活动，为业务营运提供全面支援。

扩大业务范围

自成立以来，Visionaries 777 在香港不断扩张业务。公司联合创始人 Frantz Lasorne 指：“近日我们开发了一款名为 Inspekly 的 AR 管理系统，该系统利用空间运算和 AR 技术，使客户可将实时数据无缝整合至实际环境，优化他们获取及运用资讯的方式。于现今瞬息万变的数码化市场中，新系统能够革新客户的营运模式，助其取得竞争优势。”他续称，

“香港孕育出无数创意及新构思，有助初创企业及科技公司茁壮成长。”

Visionaries 777
联合创始人
Nicolas Guyon

这套系统适合不同行业，客户分别来自香港、日本、法国、德国及墨西哥。

展望未来，Visionaries 777 会继续拓展 Inspekly 的业务，并计划扩大团队规模，以支持业务发展。另外，公司将继续投资于高端研发工作，旨于引领科技及创意领域的发展。

Guyon 已在香港居住超过 10 年，他喜爱香港多姿多彩的生活文化。于他而言，香港拥有世界级的基建、连接全球的网络及迷人的自然景致，故此他视这座城市为家。

Visionaries 777

- 总部位于香港，并在德国设立办事处，业务遍布全球
- 客户来自各行各业，包括汽车、奢侈品、房地产、零售及交通运输等

 vz777.com